

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Валерий Радаев: работать надо для людей!

Губернатор ответил на вопросы жителей и рассказал, как Саратов делают комфортным.

Задать вопрос губернатору хотели бы многие. Все чаще читатели просили редакцию «Комсомолки» организовать «прямую линию» с главой региона, чтобы услышать из первых уст, что и почему происходит в Саратовской области. Идея понравилась не только нам, но и Валерию Радаеву - он любезно согласился ответить на вопросы жителей, поступившие в редакцию «КП».

Ольга Ивановна, учитель физики, стаж 23 года:

- Валерий Васильевич, нам много говорят о воспитательных обязанностях учителя. Но возникает вполне логичный вопрос: когда заниматься воспитанием, если бумажная работа поглощает все свободное время? Как быть педагогу?

- Уважаемая Ольга Ивановна, ваш вопрос абсолютно справедлив. Нагрузка на школьного учителя в последние годы только возрастила. Больше бумаг, больше обязанностей, не имеющих прямого отношения к его основным задачам. Но уже в этом учебном году мы облегчим жизнь наших уважаемых учителей.

Планируется переход на электронные дневники и в связи с этим отказ от значительной части бумажного документооборота. Так будет проще и для родителей, которые получат возможность контролировать своих детей, и для учителей, которым больше не придется выполнять дублирующую работу.

Любовь Степановна, пенсионерка, ветеран труда:

- Для меня, как для пенсионерки, вопрос здоровья выходит на первый план. И в связи с этим хочется спросить: почему наша «скорая помощь» зачастую совсем не скорая? Бывало, прихватит сердце, вызовешь врача, а он едет целый час. Неужели настолько не нужны пенсионеры власти, что она всячески их выжигает?

- Уважаемая Любовь Степановна, нет абстрактной «власти», а есть конкретные люди. И мне совсем не безразлична судьба наших пенсионеров, отдавших десятки лет жизни и свое здоровье ради процветания страны и нашей области. Ваш вопрос понятен и справедлив. Часто наши оперативные службы работают не так, как следовало бы. Здесь целый комплекс проблем: плохое состояние дорог, недооборудованные машины «скорой помощи», изношенный парк. Мы исправляем ситуацию: как меняются дороги, вы видите. При поддержке Вячеслава Володина Саратов получил 50 машин «скорой помощи», до конца года их будет 68, а всего область получит 178 единиц. Автопарк обновится до нормативного состояния - 80 процентов. Такого в Саратове не было никогда. Так что по необходимости вызывайте «скорую помощь». Хотя

библиотекарь:

- Уважаемый Валерий Васильевич! Сейчас осень - период заготовок, нам всем важно купить овощи дешевые и местные. Будет ли и далее оказываться поддержка дачников на рынках?

- Уважаемая Татьяна Николаевна, мы поддерживаем наших дачников, будем делать это и впредь. Недавно я инспектировал сельскохозяйственный рынок в поселке Юбилейный и увидел там вопиющую ситуацию. Дирекция рынка игнорировала интересы дачников - выделила на рынке неудобные и отдаленные места. Поэтому некоторые наши жители были вынуждены торговать на улице, практически на проезжей части. Я дал поручение министру сельского хозяйства

области и директору рынка решить этот вопрос в кратчайшие сроки. Проблема там уже решена. После моего вмешательства руководство Сенного рынка в Саратове выделило десятки дополнительных мест для дачников и садоводов. Кроме того, выделены места в Заводском районе на улицах Томская и Пензенская и в Солнечном на сельхозрынке на Топольчанской.

И мы будем помогать дачникам далее во всем. Хочу отдельно сказать, каждый случай игнорирования интересов наших жителей будет иметь конкретные последствия для каждого чиновника. Пока мы даем шанс нерадивым исправиться. Если подобное повторится, последуют кадровые решения. Дачники могут также продавать выращенные овощи и фрукты на сельскохозяйственных ярмарках, которые уже проводятся в выходные дни. Огромное спасибо за вклад в импортозамещение. Приглашаю всех саратовцев за местной качественной продукцией.

Ольга Яковлевна, пенсионерка:

- Уважаемый Валерий Васильевич! В этом году уменьшилось число электричек, что для пенсионеров большой удар. Пенсия оставляет желать лучшего, поэтому без подсобного хозяйства трудноправляться, да и внуков хочется побаловать натуральными продуктами. Не получится ли, что придется вообще бросать дачи, если вопрос с транспортом не будет решен?

- Уважаемая Ольга Яковлевна, не надо торопиться с такими печальными выводами. Будет у вас транспорт, так что сможете и дальше внуку радовать. Не верьте паническим слухам - насчет электричек могу сказать, что этот вопрос у нас на особом контроле. Сейчас совместно с управлением железной дороги принимаем меры для увели-



чения маршрутов пригородных поездов, обновления подвижного состава. С 5 сентября мы запустили два новых электропоезда, а с начала года - четыре. Не каждому региону удается решить этот вопрос.

Так что поездка на дачу станет комфортнее и удобнее. Кроме того, с 1 сентября по моему поручению возобновился маршрут в отдаленном районе - «Ртищево - Вертуновская» и «Ртищево-Умет». С нового года планируется запустить еще один востребованный маршрут «Балашов - Самойловка», который обеспечит транспортную доступность жителям сразу нескольких сел.

Хотя, могу сказать, вопрос не только в электричках, он шире. Ко мне часто обращаются с жалобами на работу пригородных автобусов. Выяснилось, что перевозчики не выходят на маршрут по графику или самостоятельно изменяют схему движения. Мы это прекратим. В договоре с перевозчиком прописан маршрут с расписанием и количеством автобусов на линии. Если он недобросовестно относится к выполнению своих обязанностей, то будем искать другого. Нести персональную ответственность будет и областной министр транспорта.

Ольга, молодая мама:
- Уважаемый Валерий Васильевич! Я жительница нового дома за Юбилейным поселком. Построены новые дома, но детям гулять и играть некуда. Будут ли в наших дворах детские площадки?

- Мы обязательно установим детскую площадку в вашем дворе. И будем более тесно работать с застройщиками, чтобы проекты всех новых многоэтажных домов в городе непременно предусматривали установку детских площадок. Я дал поручение министру строительства области проработать комплексный подход застройки с обяза-

тельным строительством всей социальной и транспортной инфраструктуры. Работать надо для людей.

Благодаря содействию нашего земляка Вячеслава Викторовича Володина в городах и населенных пунктах области будет установлено 273 детские площадки. Саратов уже получил 83 по программе «Наш двор». Никогда их столько не устанавливали в областном центре!

Владимир Дмитриевич, житель Заводского района:

- Всю жизнь работал на заводе, не до отдыха было, сейчас на пенсии, все забыли. Неужели область ничего не делает для своих пенсионеров?

- Владимир Дмитриевич, вы прошли большой трудовой путь и, конечно, заслуживаете внимания и заботы.

Именно для вас сохранили социальную инфраструктуру, где можно бесплатно пройти курс оздоровления. Для людей пенсионного возраста открыты социально-оздоровительные центры в Пугачеве, под Энгельсом, в Вольском районе. Этим летом при поддержке В.В. Володина в Хвалынском районе завершили реконструкцию комплекса «Пещера монаха». Теперь это современный, уникальный центр, где могут отдохнуть пенсионеры, инвалиды, мамы с детьми. Путевки бесплатно предоставляют службы соцзащиты. Такой отдых ежегодно доступен 10 тысячам наших земляков, половина из которых - дети.

Владимир Дмитриевич, за путевкой вам нужно обратиться в центр социальной защиты населения. Отдыхайте, поправляйте свое здоровье.

Кирилл Константинович, врач анестезиолог-реаниматолог:

- Нам сообщили, что меняется оплата труда. Для чего это делается? Будет уменьшена наша заработка плата?

- Хочу вас и ваших коллег

упокоить - на заработной плате не отразится. Новой системой оплаты труда работникам гарантировается сохранение размера заработной платы.

Меняется соотношение оклада и надбавок. Это делается для того, чтобы повысить социальную защищенность медицинских работников. Важно отметить, что индексации зарплат привязаны именно к окладу.

По моему поручению в минздраве области работает телефон «горячей линии» (ред. 91-41-10 (доб.102)), тщечно отрабатываются все обращения по вопросам начисления зарплат. Ни одного случая снижения зарплаты быть не должно.

Алена, студентка СГУ:

- Валерий Васильевич, в этом году я перешла на последний курс обучения в бакалавриате, и меня, естественно, волнует вопрос труда.

- Ваш вопрос понятен, и мне кажется, что вы сейчас озвучили мысли многих молодых людей. Наше главное уникальное преимущество - это люди, интеллектуальный потенциал.

Саратов - это наукоград, который имеет огромный задел для дальнейшего роста в сфере программирования, био- и нанотехнологий, агрокомплекса. Задача, которую мы ставим перед собой, - создать условия для реализации этого потенциала.

За последние годы в Саратове создан целый ряд наукоемких бизнес-проектов, в вашем родном вузе действует инновационный центр «Технопарк», который занимается продвижением и внедрением научных технологий в производство. Действуют аналогичные центры и в других университетах, например в СГТУ. Мы сделаем все, чтобы молодые специалисты реализовали себя дома, в Саратовской области.

«Комсомольская правда – Саратов» от 8.09.2016 года.



Проекты «Единой России», реализуемые в Саратове и Саратовской области

«Надо любить свой город, любить свою область, разговаривать с людьми, с учетом их мнения принимать решения. Если у тебя есть своя точка зрения – выноси ее на обсуждение и убеждай людей в своей правоте. Не иди против них, а делай союзниками. Во всяком случае, для себя ставлю задачу именно так».

Вячеслав Володин

ПРОЕКТ «НАШ ДВОР»

- Благоустройство дворов и скверов в г. Саратове и области;
- 100 обновленных дворов в 2016 году;
- 500 обновленных дворов в последующих годах;
- Установка 273 детских площадок по области.



ГОРОДСКИЕ ПРОЕКТЫ

- Строительство пешеходной зоны г. Саратова протяженностью 1300 метров;
- Строительство светомузыкальных фонтанов у ТЮЗа и на улице Октябрьская;
- Строительство городского пляжа в г. Саратове;
- Создание пешеходной зоны и реконструкция горпарка в г. Вольске.



ПРОЕКТ «ШКОЛА»

- 91 новый автобус для школ;
- Реконструкция музыкально-эстетического лицея им. Шнитке в г. Энгельсе;
- Строительство школы на 1100 мест в г. Саратове;
- Строительство новой школы в селе Кочетное Ровенского района;
- Строительство школы для одаренных детей «Предуниверсарий Саратовского государственного университета» на 400 учеников;
- Ремонт школы г. Новоузенска.



ПРОЕКТ «ДОРОГИ»

Ремонт и реконструкция:

- г. Саратов – г. Озинки;
- г. Саратов – г. Балаково;
- г. Саратов – г. Алтай;
- г. Саратов – г. Ртищево.



СПОРТИВНЫЕ ПРОЕКТЫ

Реконструкция и капитальный ремонт:

- В г. Балаково: стадионов «Труд», «Корд», «Энергия»; спортивного комплекса «Альбатрос»;
- Городского стадиона в г. Ершов;
- Ремонт спортзалов 82 сельских школ;
- Строительство спортзала школы №2 г. Пугачева;
- Строительство спортивного комплекса с плавательным бассейном Саратовского государственного университета;
- Установка 100 спортивных площадок в 14 городах Саратовской области;
- Строительство физкультурно-оздоровительного комплекса в г. Красный Кут.



ПРОЕКТ «ВЗЛЕТНО-ПОСАДОЧНАЯ ПОЛОСА»

Строительство бетонной взлетно-посадочной полосы в Краснокутском училище гражданской авиации.



ПРОЕКТ «#БЫСТРОДОМОСКВЫ»

Электрификация части железнодорожного пути и увеличение мощности тяги поездов. Сокращение времени в пути до г. Москвы с 16 до 9 часов.



ПРОЕКТ «КУЛЬТУРНАЯ СТОЛИЦА ПОВОЛЖЬЯ»

- Фестиваль выпускников «Роза Ветров» и премия «Признание» для учителей области;
- Строительство драматического театра в г. Балашове;
- Строительство дома культуры в районном центре Дергачи.



ГОЛОСУЙ ЗА ПАРТИЮ ПРЕЗИДЕНТА ЗА «ЕДИНУЮ РОССИЮ»!

18 СЕНТЯБРЯ 2016 г.

Размещение оплачено из избирательного фонда Саратовского регионального отделения Всероссийской политической партии “ЕДИНАЯ РОССИЯ” при проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Новый автобус прибыл в п. Солнечный

13 августа в ходе поездки по Саратовской области наш земляк В.В. Володин принял участие в работе собрания межрайонного актива в п. Дергачи. На встрече были затронуты вопросы передачи на федеральный уровень дороги «Саратов-Озинки», водоснабжения заливских районов, проекта «Школьный автобус».

В. В. Володин пообещал, что в ближайшее время в регионе появится 91 школьный автобус. Спустя месяц, 10 сентября на Театральной площади г. Саратов глава региона В.В. Радаев и министр образования Саратовской области М.А. Епифанова вручили

директорам школ ключи от новеньких школьных автобусов, оснащенных системой ГЛОНАСС и тахографами. Техника прибыла в образовательные учреждения региона. Новый современный автобус получила и школа п. Солнечный (директор Н.А. Лебедева).

В торжественной церемонии принял участие глава администрации Федоровского муниципального



района А.А. Гречихо.

Директор школы МОУ ООШ п. Солнечный Н.А. Лебедева отметила:

- Нашей школе автобус был жизненно необходим. В школу поселка Солнечный из с. Никольское мы подвозим 18 учащихся 1-9 классов. Теперь вопрос безопасности детей решен. Родители и весь коллектив школы благодарны за поддержку, которую оказывает наш земляк Вячеслав Володин.

С. КУЗЬМИЧЕВА.



ЗНАЙ НАШИХ

Умеем трудиться - умеем побеждать

Наша газета неоднократно публиковала информацию об онлайн-голосовании «Лучший тренер Саратовской области». В соревновании за призовое место участвовал и наш земляк Александр Николаевич Чернобук.

Надо отметить, что этот проект объединил всех неравнодушных к спорту и имиджу района людей, активно голосовавших за своего тренера. Всем жителям района хорошо известны достижения юных спортсменов, тренером которых является А.Н. Чернобук. И вот результат - заслуженная награда.

Участниками конкурса стали десять педагогов, чьи воспитанники показывают наиболее высокие результаты на спортивных

первенствах различных уровней. Более месяца длилось голосование за лучшего спортивного наставника региона. На специальном портале «64тренер.ру» каждый саратовец мог ознакомиться с более подробной информацией о каждом участнике, его пути в спорте и достижениях.

Саратовское региональное отделение «Молодая Гвардия ЕДИНОЙ РОССИИ» подвело итоги проекта «Лучший тренер Саратовской области» и определило лучших. Организационный комитет поздравляет победителей. Лидером проекта стал Седрак Торосян (самбо). На

втором месте - Сергей Мещеряков (триатлон). Бронзу поделили между собой Марина Бочкарёва (легкая атлетика) и тре-

нер футбольной команды «Штурм» Федоровского района Александр Чернобук. Награждение победителей состоится 16 сентября.

Поздравляем Александра Николаевича Чернобука с достойной победой!

Наш корр.



15 сентября 2016 года

“ВПЕРЕД”

3 стр.

Выборы 2016

18 сентября

Государственная Дума России

Обращение председателя избирательной комиссии Саратовской области П.Г. Точилкина

Уважаемые избиратели!

Избирательная кампания по выборам депутатов Государственной Думы вступила в завершающий и самый ответственный этап.

18 сентября граждане России придут на избирательные участки и определят будущее своей страны на ближайшие пять лет. И это не просто громкие слова. От того, насколько грамотным, ответственным и, главное, осознанным будет выбор каждого из вас, зависят не только перспективы развития нашего государства, области, наших городов и сел, но и будущее каждой семьи, каждого человека.

В единый день голосования 18 сентября в Саратовской области откроются 1888 избирательных участков, обеспечивать работу которых будут более 16 тысяч членов участковых избирательных комиссий. За ходом голосования будут следить рос-

АДМИНИСТРАЦИЯ ФЕДОРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ РАСПОРЯЖЕНИЕ

№181-р

от 12.09.2016 г.

р.п. Мокроус

Об утверждении Перечня муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства)

В целях оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, в соответствии с частью 4 статьи 18 Федерального закона от 24 июля 2007 года №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства», руководствуясь Уставом Федоровского муниципального района Саратовской области, Положением об установлении порядка формирования, ведения перечня муниципального имущества в целях предоставления его во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства, утвержденным решением Муниципального Собрания Федоровского муниципального района Саратовской области от 28 августа 2008 года №86:

1. Утвердить Перечень муниципального имущества, находящегося в собственности Федоровского муниципального района, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), согласно приложению.

2. Настоящее распоряжение подлежит обязательному опубликованию в средствах массовой информации и размещению в сети «Интернет» на официальном сайте администрации Федоровского муниципального района.

А. ГРЕЧИХО,
глава администрации района.

Приложение
к распоряжению
№181-р от 12.09.2016 г.

Перечень муниципального имущества, находящегося в собственности Федоровского муниципального района, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства)

Наименование объекта муниципального имущества - нежилое здание (сельский дом культуры); адрес объекта муниципального имущества - Саратовская область, Федоровский район, с. Плес, ул. Победы, д. 18; индивидуализирующие характеристики объекта муниципального имущества - площадь – 219,7 кв.м, этажность - 2; балансовая стоимость, руб. - 1504055,59; кадастровая стоимость, руб. - 2675101,05; кадастровый номер - 64:36:130302:102.

21 СЕНТЯБРЯ на рынке р.п. Мокроус Брянская фабрика “Суржанка” проводит распродажу ЖЕНСКОГО ПАЛЬТО осенне-зимнего ассортимента для всех возрастов. А также уцененных от 1,5 до 3 тыс. руб., размеры 42-64.

сийские и международные наблюдатели, представители средств массовой информации.

Я убежден, дорогие избиратели, что среди вас нет равнодушных граждан, и каждый заинтересован в благополучии и процветании нашей Родины.

Право голоса – это неотъемлемое конституционное право, которое годами завоевывалось нашими дедами и прадедами. Из ваших голосов складывается ваше будущее и будущее ваших детей. Отложите ненадолго все дела, придите на избирательные участки и воспользуйтесь своим правом – примите участие в голосовании на выборах депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации седьмого созыва.

Ждем Вас на избирательных участках 18 сентября с 8.00 до 20.00.

ДЕНЬ САДОВОДА!

Энгельсский Гагаринский плодопитомник

Приглашает вас на выставку-продажу вирусоустойчивых районированных саженцев яблони, груши, вишни, черешни, сливы, абрикоса, персика, алычи, малины, крыжовника, смородины, жимолости, ежевики, актинидии, ореха, винограда, декоративных кустарников, колоновидных и штамбовых деревьев, роз (кустовые, штамбовые, плетистые), хвойных деревьев.

Ждем вас 20 сентября в РДК с 8.00 до 17.00



Sazhencu64.ru

Требуются охранники в Москву и МО.

Муж./жен. с лицензией и без.

Вахта от 20 дней. 1000 руб./смена.

Проживание бесплатно.

Выплата по окончании вахты. Авансирование.

Тел. 8(8452) 68-19-07; 8-937-818-19-07.

Закупаем говядину: быки - 250 руб./кг, телки - 240 руб./кг.

Тел.: 89603462988, 89379650009, 89371499000.

КУРЫ-НЕСУШКИ

Доставка по району бесплатно.

Тел. 89064297280.

На работу в Москву и МО требуются монолитчики, отделочники. Вахта 20x10. Цена куба 2,5 руб. Проживание и авансирование предоставляется. Зарплата по окончании вахты. Тел.: 89372256359, 89869884904.

Организация реализует кур-несушек. Бесплатная доставка по району.

Тел. 89064282771.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Надежду Кирилловну ПЕТРЕНКО из с. Федоровка

Спокойных лет вам, теплых зим

И столько радостных событий,

Чтоб каждый миг ваш был таким,

Какого сами вы хотите!

Совет ветеранов с. Федоровка.

Поздравления

Коллектив детского сада

“Родничок” р.п. Мокроус

от души поздравляет

сотрудников и начальника

Мокроусского ЛПУМГ

В.А. АМЕЛЬЧЕНКО

с 50-летним юбилеем

предприятия!

Возраст вашего коллектива –

очень хорошая круглая цифра, и она говорит о том, что

коллектив сложился и был

проверен на прочность на

волнах жизни. Сегодняшний

юбилей – data приветель-

ная: вы уже много добились

и еще многое предстоит до-

биться. У вас много замыслов

и надежд, пусть все они осу-

ществляются. Процветания,

успехов и новых побед!

Дорогую тетю поздравляем

с днем рождения!

Желаем крепкого здоровья,

Желаем радости большой,

Чтобы была всегда такой же

нежной,

С открытой, доброй душой.

Пусть в праздник твоего

рождения!

Придут родные и друзья,

Минуты доброго общения

Ничем ведь заменить нельзя!

Ирина, Анатолий,

Сергей, Женя.

ФЕДОРОВОЙ

Раисе Павловне

Любимую сестру поздрав-

ляю с днем рождения!

День рождения –

прекрасная дата,

Пусть бегут быстротечно

года.

Жизнь настолько светла

и прекрасна,

Что не стоит грустить

никогда!

Пусть близкие люди всегда

будут рядом,

Пусть рядом здоровье

шагает всегда,

Пусть счастье, как птица,

на крыльях летит,

А сердце не знает тревог

и обид!

Сестра Лida.

р.п. Мокроус,

ШПАК

Сергею Кимовичу

От всей души поздравляем

с юбилеем!

Не важно ведь, сколько

исполнилось лет,

Важно, чтоб в жизни

остался твой след.

В день юбилея хотим

пожелать:

Годы свои, как коня,

обуздать.

Не жалей ты прошедшие

годы,

Жизнь во все времена

хороша.

Поздравляем тебя с юбилеем

И желаем здоровья, добра!

Друзья.

ИП Погонин И.А.

ОКНА пластиковые,

двери, крыша,

калитки, забор,

натяжные потолки,

фасады.

Пенсионерам скидки,

рассрочка, кредит

р.п. Мокроус, ул. Энгельса, д. 30.

(Банк Ренессанс, АО “ОТП Банк”) Тел.: 5-17-00, 89063001643.

ПРОДАЕТСЯ

ДОМ в р.п. Мокроус, все удобства. Имеются гараж, хоз. постр., зем. уч., сад. Тел. 89198227046.

ДОМ по адресу: р.п. Мокроус, ул. Садовая, д. 16, все удобства, зем. уч., хоз. постр. Тел. 89271365711.

КВАРТИРА 2-комн. в р.п. Мокроус, авт. отопление, пластик. окна, натяж. потолки, квартира вложений не требует. Тел. 89675058613.